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Ｐ４０ ひろげよう  「ひろげようを読んでください」 

   （いきなり解いて大丈夫と考える。やりながら確認するとよい） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 「両方の式を何倍かして、どちらかの係数をそろえるとうまくいきます。」 

 

問４  「（１）は一緒にやりましょう。（２）（３）は自分でやりましょう」 

 

（１）                            （２） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

４ｘ＋７ｙ＝－２・・・①

６ｘ－５ｙ＝２８・・・②

①は何倍しましょうか？

②は何倍しましょうか？

かけた目的は何だったのでしょうか？

たすべきかひくべきか？

①に代入

①× ３

②× ２

ひくべき

等式の両辺に同じ数をかけてかまわない。

４ｘ－１４＝－２

１２ｘ＋２１ｙ＝－６

１２ｘ－１０ｙ＝５６

ｘ、ｙ

４ｘ＝１２

ｘ＝３

３１ｙ＝－６２

＝

ｙ＝－２

３，－２

①に代入

①× ３

②× ２

（ｘ、ｙ）＝（２，－５）

１０ｘ－６ｙ＝１４

１９ｘ＝３８

１８＋２ｙ＝８

３ｘ＋２ｙ＝８・・・①

５ｘ－３ｙ＝７・・・②

９ｘ＋６ｙ＝２４

ｘ＝２

２ｙ＝－１０

ｙ＝－５

（ｘ、ｙ）＝（－１，２）

６ｘ＋４ｙ＝２

７ｘ－３ｙ＝－１３

１８ｘ＋１２ｙ＝６

２８ｘ－１２ｙ＝－５２

４６ｘ＝－４６

－６＋４ｙ＝２

ｘ＝－１

４ｙ＝８

ｙ＝２
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（３） 

 ９ｘ－２ｙ＝１１

４ｘ－５ｙ＝９

４５ｘ－１０ｙ＝５５

３７ｘ＝３７

９－２ｙ＝１１

（ｘ、ｙ）＝（１，－１）

８ｘ－１０ｙ＝１８

－２ｙ＝２

ｘ＝１

ｙ＝－１


